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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
15. Mai 2023

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Benjamin Kurtisi
CHECK-SQUARE Laura Schamul

CHECK-SQUARE Benedikt Schmidt
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:
• Markus Hartmann (CHECK-SQUARE) • Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Alexander Hillig
USER-CIRCLE Celine Lünse
USER-CIRCLE Nils Scheidweiler

USER-CIRCLE Maurice Wenig
• Denis Novikau
• Ricardo Reißner

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Heute um 18 Uhr findet der geplante Lehrstuhlabend statt. Maurice wird in

der nächsten Sitzung darüber berichten.
• Der Fachschaftsrat Chemie hat sich bei uns bezüglich der geplanten Party

gemeldet und nach einem Treffen gefragt. Laura kümmert sich um die wei­
tere Kommunikation.

TOP 2 Post und Mails
• Die Frist für das Einreichen der Wahlvorschläge ist um. Eine aktuelle Liste

der Personen ist auf der Internetseite der Universität einsehbar.
• Am 16.05. um 18:15 Uhr findet eine StuRa­Sitzung statt.
• Der Fachschaftsrat Politikwissenschaften hat uns eingeladen, bei einemBier­

pongturnier mitzuwirken. Dazu müssten wir ein eigenes Turnier veranstalten
und den Gewinner dann in das Finalturnier des Fachschaftsrates Politik­
wissenschaften weiterleiten. Wir entscheiden uns dazu, auf Instagram eine
Umfrage zu starten, ob ein Bierpongturnier sich lohnen würde.

• Am 17.05. um 14 Uhr findet eine Onlinesitzung der Studierenden-AG statt.
• Wir haben eine Anfrage vom MDR bekommen, welcher einen Bericht über

die finanzielle Lage der Studierenden schreiben möchte. Speziell soll es um
die BAföG­Reform und deren Konsequenzen gehen. Wir entscheiden uns
dazu, eine Mail zu schreiben, in welcher wir beim MDR erfragen, ob wir diese
Mitteilung in unseren Newsletter packen können.

• Professor Jäger wird uns in der Sitzung am 19.06. besuchen. Es wird das
Studiengangsreview besprochen und andere für uns relevante Themen.

• Professor Grelck wird uns am 12.06. besuchen.
• Die Haushaltssperre wurde aufgehoben.
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TOP 3 Sonstiges
• Wir beschäftigen uns mit der Stellungnahme des Fachschaftsrats Bioinfor­

matik zum Thema „Abschaffung des Punktesystems des PrüfProts“. Wir
haben die Argumente betrachtet und stimmen vielen Argumenten zu. Als
grobe Übersicht folgt eine kurze Zusammenfassung der Argumente.
• Es sollte keine Restriktionen bzw. Hemmschwellen geben, sich Material

zur Vorbereitung auf Klausuren herunterzuladen.
• Bevor ein Dokument heruntergeladen wird, ist nicht klar, wie relevant

dieses für die Vorbereitung ist.
• Das Punktesystem unterstützt das Verhaltensmuster, eine Datei in meh­

reren Dokumenten hochzuladen.
• Das Punktesystem erzwingt aktuell eine Gruppenarbeit, was jedoch nicht

für jeden Studenten möglich oder gar erwünscht ist.
• Da nur eine Person die Altklausur hochladen kann, kann auch nur eine

Person die Punkte dafür bekommen.
• Hat eine Person genug Punkte gesammelt, könnte dieMotivation, weitere

Dokumente hochzuladen, geringer ausfallen.
• Das Punktesystem unterstützt einen Datenaustausch außerhalb des Prüf­

Prot. Dadurch gibt es keine einheitliche Datenbank an Altklausuren.
Wir stimmen der Abschaffung einer Punkteschranke unter der Bedingung zu,
dass Fachschaftsrat Bioinformatik Werbung für den PrüfProt macht und die
Fachschaftsräte der FMI ein Konzept für die Moderation des PrüfProt ent­
werfen. Nach Beobachtung dieser Anpassung kann, wenn nötig, ein neues
Bewertungssystem eingeführt werden.

12ja

0nein

Vera wird unsere Meinung zu dem Thema in die FMI­Kom weitertragen.
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